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ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΦΩΣ ΝΑ ΜΠΕΙ 

 

Η φύση του φωτός έχει απορροφήσει και ταυτόχρονα έχει μπερδέψει την προσοχή των 

διαισθητικών στοχαστών σε όλους τους αιώνες. Φιλόσοφοι, επιστήμονες, συγγραφείς, 

καλλιτέχνες και άλλοι αναζητητές της αλήθειας έχουν επιδιώξει να κατανοήσουν και να 

ερμηνεύσουν αυτά τα ασύλληπτα και εν τούτοις βαθειά φαινόμενα. Μεγάλες θρησκευτικές 

πίστεις επίσης, που έχουν επηρεάσει πολιτισμούς και πολιτιστικές παραδόσεις, έχουν 

αποτίσει φόρο τιμής στην πηγή του φωτός στο ηλιακό μας σύστημα – τον ήλιο. Από την αυγή 

του χρόνου, η λατρεία του και ο σεβασμός προς αυτόν έχουν αποτελέσει παράγοντες 

επιρροής σε πολλά συστήματα πίστεως, όπως στον Κελτικό Δρυιδισμό, την Αιγυπτιακή 

μυθολογία, τον Μιθραϊσμό και την Βεδική φιλοσοφία. Επίσης οι Χριστιανικές και 

Βουδιστικές γραφές τιμούν και κάνουν νύξεις για την σημασία του φωτός. Και τα σύγχρονα 

εσωτερικά κείμενα υποδεικνύουν ότι η φύση του ΦΩΤΟΣ είναι κεντρικής σπουδαιότητας για 

ολόκληρο τον πλανητικό μας σκοπό. 

 

Κανείς από εμάς δεν αμφισβητεί την σημασία και την θέση του φωτός στην ζωή μας – είτε 

στο πνευματικό είτε στο φυσικό επίπεδο. Από τους ελάχιστους κυτταρικούς πυρήνες στην 

ανθρώπινη μορφή μέχρι τις τεράστιες ηλιακές ζωές που κοσμούν τις ουράνιες σφαίρες, τα 

πάντα, σύμφωνα με τις εσωτερική και την φυσική επιστήμη, είναι σημεία φωτός. «Το φως 

είναι ύλη» και «η ύλη είναι ενέργεια» διατυμπανίζει η αιώνια φιλοσοφία. Η σύγχρονη φυσική 

ενισχύει αυτήν την άποψη – το φως είναι ενέργεια. Είτε το συνειδητοποιούμε είτε όχι, το φως 

γίνεται μια αυξητικά ισχυρή επίδραση στον κόσμο. Η πληροφορία σε ψηφιακή μορφή 

κινείται με την ταχύτητα του φωτός σε ολόκληρο το αχανές αλληλοσυνδεόμενο διαδίκτυο – 

το ίντερνετ. Και το χρήμα επίσης κινείται με όμοιο τρόπο σε ολόκληρο τον κόσμο, από το 

ένα οικονομικό κέντρο στο επόμενο. Η ενίσχυση του φωτός με την μετά από διέγερση 

εκπομπή ακτινοβολίας ή αλλιώς τα λάζερ χρησιμοποιούνται σε όλο και μεγαλύτερο βαθμό 

στην σύγχρονη ιατρική, για να διαγνώσουν ασθένειες και να πραγματοποιήσουν χειρουργικές 

θεραπείες. Αυτές οι χρήσεις της ενέργειας του φωτός θα ήσαν αδιανόητες ακόμη και μερικές 

δεκαετίες παλαιότερα. Και, ποιός μπορεί να πει τι κρύβει το μέλλον στην αλτρουιστική 

χρήσει αυτής της αξιοσημείωτης ενέργειας; 

 

Από μία βαθύτερη προοπτική, η αιώνια σοφία μας πληροφορεί ότι η ανθρωπότητα 

προώρισται να αναλάβει την υψηλή ευθύνη του πλανητικού φορέα φωτός. Λίγο-λίγο, η 

αφυπνιζόμενη ανθρωπότητα απονέμει το φως της κατανόησης, για να ανυψώσει τις «μικρές» 

ζωές που ενσαρκώνουν το ορυκτό, το φυτικό και το ζωικό βασίλειο. Η προφυλακή της 

ανθρώπινης οικογένειας δρα σαν ένας φακός μέσα από τον οποίο το φως του Θεού εισδύει σε 

επίπεδα συνείδησης που μέχρι τώρα παρέμεναν στο ‘σκότος’. Από σημείο σε σημείο, από 

σφαίρα σε σφαίρα και από δόξα σε δόξα, το φως του Θεού ρέει – εγγίζοντας, διεγείροντας και 

ζωοποιώντας τα πάντα στο διάβα του. 

 

Και καθώς υφαίνουμε μέσα στο φως, δημιουργώντας νήματα από ύλη καθαρού φωτός, 

φορτισμένου με καλή θέληση, η αντίδραση της φωτισμένης ουσίας στην ελκτική δύναμη της 

αγάπης, μας λένε, θα αναγγείλει μια αποκάλυψη στην ανθρώπινη συνειδητότητα, η οποία θα 
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έχει εκτεταμένα αποτελέσματα. Μέσω των τριγώνων, η σύντηξη του φωτός και της αγάπης 

βοηθάει στο να προκαλέσει την ανάδυση εκείνου που είναι νέο και καλύτερο και 

προοδευτικά ορθό, έτσι ώστε τελικά η ανθρώπινη οικογένεια να μπορέσει να ζήσει, 

εμπλουτισμένη και φωτισμένη από την θειότητα. 

 

Η ΑΝΑΔΥΟΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ 

 

Η επίκληση είναι μια έκκληση – μια κλήση για βοήθεια. Η πρόκληση είναι η απάντηση σε 

αυτήν την κλήση. Η επικλητική έκκληση της ανθρωπότητας σε καιρούς κρίσης, είτε μέσω της 

προσευχής, της λατρείας ή της προσδοκίας, αποτελεί ένα εξερχόμενο ρεύμα ενέργειας, το 

οποίο θα φτάσει τηλεπαθητικά σε εκείνα τα Πνευματικά Όντα που είναι ευαίσθητα σε μια 

τέτοια προσέγγιση. Η ανταπόκριση που θα προκληθεί θα σημειώσει τον αντίκτυπό της στις 

δεκτικές καρδιές και μυαλά, φέρνοντας έμπνευση και φωτισμό. Η επικλητική κραυγή της 

ανθρωπότητας μπορεί να είναι μία άφωνη έκκληση, αλλά βρίσκει και αυτή την έκφρασή της 

σε όλο το έργο και την υπηρεσία που είναι αφιερωμένη στην εκδιπλούμενη ψυχή της 

ανθρωπότητας. 

 

Σύμφωνα με τις διδασκαλίες της Ανατολής της Αιώνιας Σοφίας, η λεπτή ενέργεια του 

αιθερικού σώματος του ανθρωπίνου όντος είναι ένα αδιάσπαστο τμήμα του αιθερικού 

σώματος του ίδιου του πλανήτη και του ηλιακού συστήματος. Τα πάντα αλληλο-συσχε-

τίζονται. Έτσι, η επικλητική έκκληση της ανθρωπότητας αντηχεί μέσω του αιθέρα και 

δέχεται μια ανταπόκριση – υπάρχει μια αμφίδρομη επικοινωνία. 

 

Οι πνευματικές διδασκαλίες και παραδόσεις όλων των εποχών επιβεβαιώνουν ότι η 

ανθρωπότητα δεν βρίσκεται εδώ στην γη από ένα τυχαίο γεγονός – από μια απλή συγκυρία, 

αντίθετα, ο άνθρωπος έχει ένα πνευματικό πεπρωμένο. Η άμεση ανάγκη είναι να αναπτύξει η 

ανθρωπότητα αίσθηση υπευθυνότητας και να βοηθήσει στην επιτέλεση του θείου Σχεδίου, το 

οποίο έγκειται στην αγκυροβόληση του εσωτερικού πεδίου της ψυχής επάνω στο φυσικό 

πεδίο. Η εστιασμένη σκέψη των ανθρώπων της καλής θέλησης μπορεί να βοηθήσει την 

ανθρωπότητα στην εκπλήρωση αυτής της υπευθυνότητας, δημιουργώντας έναν δίαυλο 

επικοινωνίας μεταξύ του ανθρώπινου βασιλείου και του κόσμου των ψυχών. Ενδεικτικά 

λέγεται ότι «... η αίσθηση της υπευθυνότητας είναι το πρώτο και προεξάρχον χαρακτηριστικό 

της ψυχής». 

 

Σε εποχές κρίσης, η φωνή της ψυχής της ανθρωπότητας κάνει έκκληση στο πνευματικό 

βασίλειο – στο βασίλειο του Θεού για έμπνευση και φώτιση – μια έκκληση που απαντάται με 

μία καθοδική ροή πνευματικών ενεργειών και εντυπώσεων, οι οποίες μπορούν να 

προσεγγιστούν από τις δεκτικές καρδιές και μυαλά. Μέσα από την καθημερινή χρήση της 

Μεγάλης Επίκλησης στο έργο των Τριγώνων, εξυψώνεται η νοητική ατμόσφαιρα του 

πλανήτη και η ανθρώπινη σκέψη αναπτύσσει μεγαλύτερη περιεκτικότητα και σύνθεση. Κατ’ 

αυτόν τον τρόπο το Σχέδιο μπορεί να εφαρμοστεί σε ολόκληρη την ανθρωπότητα με 

νοημοσύνη, με αγάπη και με θέληση, έτσι ώστε ο άνθρωπος εκπληρώνει το πεπρωμένο του 

τού να γίνει ο πλανητικός φορέας φωτός, που μεταδίδει το φως της γνώσης, της σοφίας και 

της κατανόησης όχι μόνο στο ανθρώπινο βασίλειο αλλά και στα κατώτερα βασίλεια. Μέσα 

από την επιστήμη της επίκλησης και της πρόκλησης, η ανθρωπότητα μπορεί να γίνει ένας 

σταθμός φωτός επάνω στην γη. 

 

Το έργο των Τριγώνων είναι μία επιστημονική τεχνική, βασισμένη στην δύναμη της σκέψης 

και στην συνειδητή, νοήμονα και εσκεμμένη χρήση της ενέργειας της σκέψης. Η πραγματική 

έννοια της αγγλικής λέξης επιστήμη
1
 (science) προέρχεται από το λατινικό scientia, που 

σημαίνει γνώση η οποία μπορεί να αποκτηθεί μέσω της παρατήρησης, του πειράματος και 

της μέτρησης εκείνου που είναι αντικειμενικό. Όμως, η γνώση και η σοφία μπορούν επίσης 
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να αναπτυχθούν πιο υποκειμενικά μέσω της ικανότητας της διαίσθησης ή του «καθαρού 

λόγου. Το έργο των Τριγώνων ασχολείται με τον κόσμο των ενεργειών και των δυνάμεων και 

με την μεταμόρφωση του αιθερικού ιστού σε τριγωνικό σχέδιο. Αυτή είναι η επιστήμη της 

σχέσης. Αυτή η επιστήμη είναι πνευματικής φύσης όπως είναι και η πνευματική αξίωση για 

φως από τον ορθόδοξο επιστήμονα, ο οποίος στοχάζεται και διαλογίζεται για πολλές ώρες, 

μέχρις ότου φτάσει η έμπνευση. Η πρακτική σημασία της επιστήμης της επίκλησης και της 

πρόκλησης είναι ότι κατέρχονται στο φυσικό πεδίο πνευματικές ενέργειες, δημιουργώντας τις 

νέες μορφές της Υδροχοϊκής εποχής. Έτσι, η ενέργεια ακολουθεί την σκέψη. 

 
1
 Στμ. Ο ελληνικός όρος «επιστήμη» προέρχεται από το επί + ίσταμαι, που σημαίνει 

«γνωρίζω καλά». 

 

 

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το 

νοητικό κλίμα του πλανήτη, επαναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς 

πνευματικές νοοτροπίες και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται 

στο Δελτίο αντικατοπτρίζουν διαφορετικές όψεις του δικτύου. 

 

Σχηματίστε ένα Τρίγωνο στο Διαδίκτυο 

Έχετε ποτέ προσπαθήσει να σχηματίσετε ένα τρίγωνο, αλλά δεν μπορέσατε να βρείτε δύο 

άλλα κατάλληλα άτομα για να συνεργαστείτε; Θα θέλατε να συνδεθείτε με άλλους 

συνεργάτες; Εάν ναι, ίσως να σας ενδιέφερε να χρησιμοποιήσετε το «Σχηματίστε ένα 

Τρίγωνο σε Απευθείας Σύνδεση», που αποτελεί μια δικτυακή πρωτοβουλία με στόχο να 

βοηθήσει ανθρώπους καλής θέλησης σε ολόκληρο τον κόσμο να σχηματίσουν τρίγωνα. 

 

Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να συμπληρώσετε ένα σύντομο ερωτηματολόγιο: 

www.triangles.org/questionnaire. Επίσης, θα χρειαστείτε την διεύθυνσή σας του ηλεκτρο-

νικού ταχυδρομείου και πρόσβαση το διαδίκτυο. 

 

Μόλις λάβουμε τα στοιχεία σας, θα περιλάβουμε το όνομά σας, την διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, την χώρα κατοικίας σας και οποιαδήποτε σχόλια θα επιθυμούσατε να 

συμπληρώσετε στην ασφαλή διαδικτυακή σελίδα του «Σχηματίστε ένα Τρίγωνο σε 

Απευθείας Σύνδεση». Η σελίδα αυτή καταγράφει όλα τα στοιχεία άλλων συν-εργατών, με 

τους οποίους μπορείτε να έλθετε σε επαφή προκειμένου να σχηματίσετε ένα τρίγωνο. 

 

Αυτήν την στιγμή, υπάρχουν αρκετές εκατοντάδες συνεργάτες στον κατάλογο στον δικτυακό 

μας τόπο από πολλές χώρες σε ολόκληρο τον κόσμο. Όλοι τους ενδιαφέρονται να 

σχηματίσουν ένα τρίγωνο με ανθρώπους που σκέπτονται όπως και εκείνοι. 

 

Η υπηρεσία αυτή προσφέρεται με τον ρητό σκοπό να ενθαρρύνει άνδρες και γυναίκες καλής 

θέλησης να σχηματίσουν τρίγωνα φωτός και καλής θέλησης για την εξύψωση της 

ανθρώπινης συνείδησης. 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες, παρακαλούμε χρησιμοποιείστε την κατωτέρω διαδικτυακή 

διεύθυνση ή, εάν δεν έχετε πρόσβαση στο διαδίκτυο, παρακαλούμε γράψτε στα κεντρικά 

γραφεία των Τριγώνων για το φυλλάδιο «Πώς να Σχηματίσετε ένα Τρίγωνο». 

 

www.triangles.org/questionnaire 
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Πρωτοβουλία Μετάβασης Πόλεων 

 

Μια Πρωτοβουλία Μετάβασης (που μπορεί να είναι μία κωμόπολη, έν χωριό, ένα 

πανεπιστήμιο ή ένα νησί) είναι μια ανταπόκριση από μια κοινότητα στις πιέσεις της 

κλιματικής αλλαγής, της εξάντλησης των ορυκτών καυσίμων και, σε αυξανόμενο βαθμό η 

οικονομική συρρίκνωση. 

 

Η Πρωτοβουλία Μετάβασης άρχισε περί το 2005 στο Τότνες του Ντέβον, και υπήρξε το 

αποτέλεσμα της εστίασης δύο ατόμων-οραματιστών που διοργάνωναν εκδηλώσεις για 

συνειδητοποίηση (awareness-raising events) και άρχισαν να σκέπτονται με πλαίσιο το 

Μοντέλο Μετάβασης. Περίπου την ίδια εποχή και άλλες κοινότητες που επίσης ανησυχούσαν 

για τα θέματα της κλιματικής αλλαγής και την κορύφωση του πετρελαίου (peak oil)
1
 

ενδιαφέρθηκαν για αυτήν την πρωτοβουλία. 

 

Σε ανταπόκριση αυτής της συλλογικής εστίασης, ιδρύθηκε το «Δίκτυο Μετάβασης» 

προκειμένου «να εμπνεύσει, ενθαρρύνει, συνδέσει, υποστηρίξει και εκπαιδεύσει κοινότητες, 

καθώς αυτές αυτο-οργανώνονται με βάση το μοντέλο μετάβασης, δημιουργώντας 

πρωτοβουλίες που ξανακτίζουν την προσαρμοστικότητα και μειώνουν τις εκπομπές του 

διοξειδίου του άνθρακα». 

Το 2009 υπήρξαν Πρωτοβουλίες Μετάβασης στην Αυστραλία, Καναδά, Χιλή, Γερμανία, 

Ιρλανδία, Ιταλία, Ιαπωνία, Κάτω Χώρες, Νέα Ζηλανδία, Ηνωμένο Βασίλειο και ΗΠΑ. Μόνο 

στο Ηνωμένο Βασίλειο υπάρχουν πάνω από 90 χωριά, κωμοπόλεις και πόλεις που 

ασχολούνται. 

Η μετάβαση αποτελεί ένα κοινωνικό πείραμα σε μεγάλη κλίμακα. Οι διοργανωτές 

σχολιάζουν: «Εάν περιμένουμε τις κυβερνήσεις, θα πρόκειται για πολύ λίγο και πολύ αργά. 

Εάν δράσουμε ως άτομα, θα είναι πολύ λίγο. Αλλά, εάν δράσουμε ως κοινότητες, ίσως να 

είναι ίσα-ίσα όσο χρειάζεται και την έσχατη στιγμή. 

 

43 Fore Street, Totnes, Devon, TQ9 5HN, UK 

www.transitionnetwork.org info 

transitionnetwork.org 

 

1 Κορύφωση Πετρελαίου: Κορύφωση πετρελαίου είναι εκείνη η χρονική στιγμή οπότε 

επιτυγχάνεται η μέγιστη άντληση του παγκόσμιου πετρελαίου, μετά την οποία ο ρυθμός 

παραγωγής μπαίνει σε τελική πτώση. (http://en.wikipedia.org/wiki/Peak_oil) 

 

http://en.wikipedia.org/wiki/Peak_oil
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ΤΡΕΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ 

 

Υπάρχουν τρεις μείζονες πνευματικές εορτές που αποτελούν την κορύφωση στον ετήσιο 

κύκλο – η Εορτή του Πάσχα, η Εορτή του Βεσάκ και η Εορτή της Καλής Θέλησης. Μέσα 

από το σταθερό, έμμονο διαλογιστικό έργο πολλών ατόμων και ομάδων σε όλα τα μέρη του 

κόσμου, αυτές οι Εορτές αποκτούν τώρα μια υποκειμενική αγκύρωση στην συνείδηση της 

ανθρώπινης οικογένειας. 

Στο μέλλον, όλοι οι άνθρωποι που έχουν πνευματική κλίση θα τιμούν τις ίδιες ιερές ημέρες. 

Το γεγονός αυτό θα επιφέρει την συγκέντρωση πνευματικών πόρων και μια ενοποιημένη 

πνευματική προσπάθεια συν μία ταυτόχρονη επίκληση. Η δυναμικότητα του γεγονότος αυτού 

θα γίνει εμφανής. Οι τρεις μείζονες Εορτές του κάθε έτους συγκεντρώνονται σε τρεις 

διαδοχικούς μήνες και οδηγούν σε μία παρατεταμένη ετήσια πνευματική προσπάθεια, η οποία 

επηρεάζει το υπόλοιπο του έτους. Αυτές οι Εορτές είναι: 

Η Εορτή του Πάσχα: Αυτή είναι η Εορτή του αναστάντος ζώντος Χριστού, του διδασκάλου 

της ανθρωπότητας και της κεφαλής της πνευματικής Ιεραρχίας. Είναι Αυτός η έκφραση της 

αγάπης του Θεού. Την ημέρα αυτή αναγνωρίζεται η πνευματική Ιεραρχία, την οποία οδηγεί 

και κατευθύνει, και τονίζεται η φύση της αγάπης του Θεού. 

Η Εορτή του Βεσάκ: Αυτή είναι η Εορτή του Βούδα, του πνευματικού μεσάζοντα μεταξύ 

του ανώτατου πνευματικού κέντρου –της Σαμπάλα– και της Ιεραρχίας. Ο Βούδας είναι η 

έκφραση της σοφίας του Θεού, η ενσάρκωση του φωτός και ο δείκτης του θείου σκοπού. 

Η Εορτή της Καλής Θέλησης: Αυτή είναι η Εορτή του πνεύματος της ανθρωπότητας που 

ανατείνει προς τον Θεό, αναζητώντας την συμμόρφωση προς την θέληση του Θεού και που 

είναι αφιερωμένο στην έκφραση ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Στην Εορτή αυτή, επί δύο 

χιλιάδες χρόνια, ο Χριστός έχει αντιπροσωπεύσει την ανθρωπότητα και έχει σταθεί ενώπιον 

της Ιεραρχίας και στην θέα της Σαμπάλα ως ο Θεός-άνθρωπος, ο ηγέτης του λαού Του και «ο 

πρεσβύτερος σε μια μεγάλη οικογένεια αδελφών» (Προς Ρωμαίους VIII: 29). Κάθε έτος 

αυτήν την εποχή έχει κηρύξει την τελευταία ομιλία του Βούδα εμπρός στην συναθροισμένη 

Ιεραρχία. Αυτή είναι επομένως η Εορτή της βαθειάς επίκλησης και έκκλησης, μιας 

θεμελιώδους προσδοκίας για αδελφότητα. Αντιπροσωπεύει το αποτέλεσμα επί της 

ανθρώπινης συνείδησης του έργου του Βούδα και του Χριστού. Αυτή η Εορτή τιμάται επίσης 

ως Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης. 

 

Αν και δεν είναι ακόμη επαρκώς συνδεδεμένες μεταξύ τους, αυτές οι τρεις Εορτές είναι 

μέρος μίας ενοποιημένης πνευματικής προσέγγισης της ανθρωπότητας. Ο καιρός φθάνει που 

και οι τρεις Εορτές θα τηρούνται σε ολόκληρο τον κόσμο και με την μεσολάβησή τους θα 

επιτευχθεί μία μεγάλη πνευματική ενότητα και τα αποτελέσματα της Μεγάλης Προσέγγισης, 

τόσο κοντά σε εμάς αυτήν την εποχή, θα σταθεροποιηθούν μέσω της ενωμένης επίκλησης της 

ανθρωπότητας σε ολόκληρο τον πλανήτη. 

 

(Προσαρμοσμένο από το φυλλάδιο: Οι Τρεις Πνευματικές Εορτές. 

 

2011: 

Εορτή του Πάσχα: 17 Απριλίου 

Εορτή του Βεσάκ:16 Μαΐου 

Εορτή του Χριστού/Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης: 15 Ιουνίου 
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  Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια 

δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία 

συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των 

τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν 

ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός 

και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας 

μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη 

Επίκληση, επικαλούνται το φως και την 

αγάπη ως μια υπηρεσία προς την 

ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες 

είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν 

αιτήματος. 

 Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες 

και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται 

τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, 

Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, 

Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, 

Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική και Τσεχική 

γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα 

του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη 

κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού 

ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει 

τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις. 

  

          

 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα: 

 

Suite 54 

3 Whitehall Court 

London SW1A 2EF 

UK 

 

Case Postale 26 

1 rue de Varembé (3e) 

1211 Geneva 20 

SWITZERLAND 

120 Wall Street 

24th Floor 

New York NY 10005 

USA 

www.triangles.org   

 


